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REFERAT FRA FOREDRAGSMØTE 16. FEBRUAR 2022 
I STORSTUA, LØRENSKOG HUS 
 
Kjell Christiansen ønsket velkommen til første møte i 2022 og presenterte 
programmet.  
Det var 230 personer til stede på foredragsmøtet. 
 
DAGSORDEN: 
 
1: Innslag fra Lørenskog Musikk- og Kulturskole,  
 
Sang ved Julia Berntsen Kjærbæck: "Talking to The Moon" av 
Bruno Mars  

 

2: Informasjon 

Marianne Mathiassen orienterte fra Lørenskog 
Frivilligsentral. 

Lørenskog frivilligsentral koordinerer kommunens frivillighetsarbeid og er 
kontaktpunkt, enten man ønsker å være frivillig i Lørenskog eller trenger praktisk 
hjelp. Sentralen rekrutterer og bistår frivillige i oppstart og drift av 
aktiviteter, og tilbyr veiledning, kurs og ulike arrangementer med faglig påfyll og 
erfaringsutveksling for frivillige, lokale organisasjoner og kommuneansatte. Det 
arrangeres også en årlig frivillighetskonferanse. 

Marianne Mathiassen oppmuntret spesielt til å melde seg som leksehjelper ved 
Lørenskog Voksenopplæring på Rasta. 

E-post: frivillig@lorenskog.kommune.no 

 

Turer/teaterbesøk 

Cirkus Blunck 12. mars 

Vi har 20 billetter til Cirkus Blunck, Lillestrøm Kultursenter, 12. mars. 
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Øyvind Blunck oppsummerer sin 50 år lange entertainer-karriere på teater- og revy-
scener, og på TV. Det blir gjensyn med klassiske nummer og karakterer, og nye 
påfunn. 
Påmelding og program: www.lpu.no 
Kontaktperson: Ragnhild S. Fjørtoft 
 

Tur til Mjøsområdet med Domkirkeodden, Prøysenhuset 10. 
og 11. mai,  

Kirsten Flagstad, Jernbanemuseet, Atlungstad brenneri.  
Hotell Victoria på Hamar med felles middag og frokost. Lunsj 
tirsdag på Odden og onsdag på Atlungstad brenneri 

Påmelding og program: www.lpu.no 
Kontaktperson: Ragnhild S. Fjørtoft 
 

Tur til Dalen Hotell og Telemarkskanalen 13. og 14. juni 
Overnatting på Dalen Hotell med middag og frokost. 
Lunsj på Nutheim gjestgiveri og D/S Henrik Ibsen 

Påmelding og program: www.lpu.no 
Kontaktperson: Ragnhild S. Fjørtoft 
 

Tur til Irlands vestkyst 4. – 9. september 2022 
Overnatting 4 netter på The INN at Dromoland 
Overnatting 1 natt på Court Hotel i Tullamore 
Frokost og middag 5 dager. 
 
Påmelding og program: www.lpu.no 
Kontaktperson: Ragnhild S. Fjørtoft 
 

Tyskkurs «Tysk for turister» - høsten 2022 

Samarbeid med Lørenskog pensjonistforening. Tyskkurs for pensjonister som har lyst 
til å kunne gjøre seg forstått og føre enkle samtaler på tysk.  Høsten 2022, uke 35 
tom uke 40, 6 kursdager. 

Pensjonistforeningen inviterer til tur i Tyskland 9. – 25. oktober 

Detaljert turprogram kontakt Bjørn-Erik Kragstad, 
b-ek@online.no 

Påmelding www.lpu.no «Turer» 

LPU Klimaforum 

Vi minner om at LPU klimaforum har møter i vårsemesteret 

Møterom Hagan 

onsdager kl. 11 -13: 
23/2, 9/3, 23/3, 6/4, 20/4, 4/5, 18/5 og 1/6 

http://www.lpu.no/
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Kontakt: Svein Fikke, epost: svein@metconsult.no  tlf. 908 
47 661 

 
3: Foredrag ved Sigbjørn Johnsen «Det beste i livet. Om livet, døden og det 
mellom» 
 
Sigbjørn Johnsen (f.1950) var stortingsrepresentant for Hedmark 1977–1997 og 
finansminister i Gro Harlem Brundtlands tredje regjering 1990–1996. Han var 
fylkesmann i Hedmark 1997–2018, avbrutt av fire år som finansminister i Jens 
Stoltenbergs andre regjering 2009–2013. 
 

 
 
Sigbjørn Johnsen hadde i sitt foredrag søkelys på fødsel og død og tiden imellom. 
Hvor du blir født, er viktig for utviklingen av personligheten. 
 
Det som er felles for vår generasjon bør være en enorm takknemlighet til det landet vi 
har vokst opp i, og at vi har fått lov til å vokse opp i trygge omgivelser.  
 
Vår pensjonsgenerasjon representerer en rik kunnskap som Sigbjørn Johnsen kalte 
«eldrekapitalen».  
 
Håpet er der. Vi må ikke kaste bort dager. Tiden kommer til oss hvert sekund. 
Framtida har håpet med seg. Håp og glede er å ta tak i sitt eget liv. Livets kapital går 
aldri tom. Skygger vil komme. Mørket er et sted. Lyset er en vei.  
 
Vi må gjenfinne vår menneskelige verdighet.  
 
Norge er et lite land, men har store havområder og ressurser. Vi er en nasjon preget 
av sterk tillit, samhold og fellesskap. Velferden er der for alle. 
 
31. mai 1996 satte Sigbjørn Johnsen som finansminister inn de første kronene i 
Oljefondet, etter at det første gang var oljeinntekter til overs når underskuddet på 
statsbudsjettet var dekket. Rett under 2 milliarder kroner ble skutt inn via en 
«anvisningsbegjæring».  
 
Sigbjørn Johnsen pekte på at det viktigste for framtida er ungdommen og rett til 
arbeid.  
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Til slutt takket han for å ha blitt invitert til LPU i Lørenskog.  
 
   
4: Neste medlemsmøte: onsdag 30. mars kl. 11:00 
Kristian Berg Harpviken «Hva nå Afghanistan?»  
 
Årsmøtet i LPU etter foredraget 
 
 
  
Referent  
Ulla Linnea Werner 
 
 

 
 


